

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CMGE Technology Group Limited

中手游科技集团有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：0302)

自願公告

本公告乃由中手游科技集团有限公司(「本公司」)自願作出。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)已獲本公司董事長、聯合創始人、執行董事兼首席執行官肖健先生(「肖先生」)告知，中手游兄弟有限公司(「中手游兄弟BVI」)與若干獨立第三方就合共90,000,000股本公司股份(「抵押股份」，相當於本公告日期本公司已發行股份(「股份」)總數約3.25%)發生若干糾紛，概述如下。中手游兄弟BVI是勝志集團有限公司為肖先生為其本身及其配偶利益設立的全權信託(「肖氏家族信託」)全資擁有的公司。

糾紛源自中手游兄弟BVI與一間在塞舌爾共和國註冊成立及名為Bear Stearns Companies(「BS」)的公司就抵押股份的紛爭，該等股份由中手游兄弟BVI實益擁有，並於2020年8月至12月期間分批質押予BS，作為BS向中手游兄弟BVI墊付貸款(「貸款」)的抵押。於2021年7月或前後，中手游兄弟BVI表示有意於貸款到期前償還貸款，此後不久，BS指稱中手游兄弟BVI作出違反相關貸款協議的若干行為，因此沒收其抵押股份。中手游兄弟BVI強烈反對被指稱的違約行為及BS沒收抵押股份的權利。中手游兄弟BVI對BS展開法律程序，包括申請禁制令限制BS出售或

以任何方式處置抵押股份，有關申請已於2021年10月獲香港高等法院批准。董事會獲肖先生告知，經審閱及考慮其後根據香港高等法院頒令中手游兄弟BVI所獲披露的文件及資料後，彼合理相信，於2020年由中手游兄弟BVI將抵押股份存入其名下的託管賬戶作為貸款的抵押後不久，BS已在未經肖先生或中手游兄弟BVI同意的情況下出售或以其他方式處置抵押股份。

抵押股份權利的糾紛歷時近一年半的法律程序仍未能解決，中手游兄弟BVI從其法律顧問得到的意見是，實際上難以在相關海外司法管轄區(如塞舌爾共和國及巴拿馬共和國)對BS執行香港高等法院的任何頒令，且相關強制執行工作的結果亦有高度的不確定性。鑑於上文所述及預期中手游兄弟BVI繼續進行法律程序所需的法律成本、時間及精力，中手游兄弟BVI近日不情願地與BS達成和解，致使若干步驟完成後，(其中包括)抵押股份將歸屬於BS，而中手游兄弟BVI對抵押股份將不再擁有任何種類的權利；且中手游兄弟BVI將獲解除其償還貸款的責任(「和解」)。

緊隨和解生效後，假設本公司股權並無其他變動，由肖氏家族信託及本公司副董事長、聯合創始人兼執行董事冼漢迪先生榮譽勳章(「冼先生」)直接及／或間接持有的已發行股份總數將由979,986,305股股份(相當於本公告日期已發行股份總數約35.40%)減少至889,986,305股股份(相當於本公告日期已發行股份總數約32.15%)。

董事會已獲肖先生告知，彼及／或其聯繫人擬於目前待本公司刊發截至2022年12月31日止年度的全年業績公告的禁售期屆滿後在市場上收購總值不少於30,000,000港元的有關數目本公司已發行股份。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命
中手游科技集團有限公司
董事長
肖健

香港，2023年2月15日

於本公告日期，董事會包括執行董事肖健先生、冼漢迪先生榮譽勳章及樊英傑先生；非執行董事張聖晏先生；以及獨立非執行董事伍綺琴女士、唐亮先生及何猷啟先生。